

## **Склад**

*діюча речовина* - октан-1,2-діол (5%).

*допоміжні речовини*: ПЕГ-6 гліцериди каприлової і капринової кислот, вода.

## **Показання**

Педикульоз (видалення головних вошей і їх яєць).

- Розчин містить диметикон, який застосовується в багатьох фармацевтичних і косметичних засобах. Встановлено, що речовина в 4% концентрації пригнічує фізико-фізіологічну активність вошей. Його овіцидна активність дещо нижче, тому необхідно проводити дві аплікації з інтервалом - 7 днів.
- «ХедРінг Комфорт» не містить нейротоксичних фосфорорганічних інсектицидів, тому не впливає на специфічні ферменти вошей.
- Лосьйон діє на паразитів шляхом фізичного процесу - покриває воша і порушує здатність їх організму підтримувати водний баланс, в результаті чого комахи, оброблені засобом, втрачають здатність виводити надлишок води.
- Активність «ХедРінг Комфорт» не знижується при наявності стійких до інсектицидів волосяних вошей.
- Лосьйон застосовується місцево на уражену поверхню, але його всмоктування через шкіру незначне або відсутній взагалі.

## **Протипоказання**

Не застосовувати препарат при чутливості до будь-якого компонента кошти, на пошкоджену шкіру, дітям віком до 6-ти місяців.

## **Спосіб застосування**

Перед використанням ретельно струснути флакон.

Наносити безпосередньо на сухе волосся.

Втирати або вчесувати в волосся, до тих пір, поки засіб не покриє його від коренів до кінчиків.

Уникати потрапляння в очі (при попаданні в очі промити їх водою).

Після нанесення висушити волосся (можна скористатися феном). Після того, як волосся висохне, можна займатися своїми щоденними справами. При бажанні

засіб можна залишити на волоссі на ніч.

Для видалення кошти обполоснути волосся або вимити їх шампунем і водою не раніше ніж через 8 годин після нанесення. Засіб легко змивається, а разом з ним - і мертві паразити.

Через 7 днів повторити описану процедуру обробки волосся ще раз.

### **Діти**

Застосовувати дітям з 6 місяців.

### **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С і в недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

По 100 мл у флаконі в картонній упаковці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

THORNTON & ROSS LTD, Великобританія.